Oznage TEXT Salz Skutonost EUR
nie 2015 2014
a b c 1 2
A, PefiaZné toky zo zdkladnych podnikatel’sk¥ch Sinnosti
2. Zisk { +) 0 0
s, Strata (- ) -562 107 -28 491
Af.  |Nepenainé operacie ovplyviuiice hospodarsky visledok z besnej Ginnosti 1307 382 1607 977
A2 Zmeny stavu pracovného kapitalu 973 281 -2 298155
A3 Uroky Gétované do ndkladov {(+) 6 488 19 580
A4 Uroky tiStované do vynosov (-} -4 -1
A* HVz beingj £innosti pred zdanenim darfiou z prijmov pravnickych csdb upraveny 1725 040 -609 000
o vplyv nepeiiaZnych operacil, zmien pracovného kapitalu a Orokov
AS Polozky vyludené zo zakladnych podnikatefskych Ginnosti 4165 30373
A6 $Specifické polozky 23880 136 320
AM PefaZne toky pred alterndtivne vykazovanymi a ostatnymi poloZkami 1732092 -532 397
AT Alternativne vykazované polozky 0
A8, Ost. poloZky patriace do pefi. tokov zo zakl. podnik. &innosti 0
A%+ Sioty peliaZng tok zo zskadngeh podnikatePkych Einnosti 1732002 -332 397
B PeiiaZné toky 7 investinych Cinnosti
B.1 Vydavky spojené s obstaranim stalych aktiv ( sidet B.1.1 az B.1.3 resp. B.1.4) 160 348 201719
B.2 Prijmy z predaja stdlych aktiv ( sifet B2.1a2B.2.3.} 30 386 30 386
B.3. PefiaZné toky z prendjmu hnut. a nehnut. veci prenaj. ako celok -44 360 -144 538
B.4 PeiiaZné toky z uverov a pdZiciek poskytovanych s priazn, osobdm 0
B5 Specifické polozky 0
B.6 Alternativne vykazované poloZky ( stifet B.6.1 a2 B.6.6 ) 0
B.7 Ost.polozky patriace do pefiaznych tokov z investiénych &innosti 0
B Cisty pefia¥ny tok z investifnych Yinnosti  sidet B.1 a% B.7) 146 354 87 567
C. Cisty pefiaZny tok po financovani investicii
1C. PeiiaZné toky z finanénych innosti
C.1 Zmeny stavu dthodobych pripadne kritkodobych zavizkov (sifet D.1.1 -D.1.7 ) 0
c2 Petiafné toky v oblasti vlastného imania 437 956 437 956
c3 Specifické polofky o
C.4 Altemnativne vykazované poloZky 0
C.5 Ost. poloZky patriace do pefi. tokov 2 finanénych &innosti 0
CHxx Cisty peiiazny tok z finanénych finnosti 437 956 437 956
0 ]
E. Vysledkové kurzové rozdiely vyEisleng na konci (étovného obdobia k 31.12 /E1+E.2
E.1 Kurzové straty { 08et 563 }{-) 0
E2 Kurzové Zisky ( Giet 663 ) { + ) 0
F. Zmena stavu pefiaZ.prostried.a penaZ.ekvival(+/-)( siiet A**+B**+D**+E)=(H.- G.} 2 316 402 -6 874
G. Stav penaZ.prostried.a pefiaZ.ekvivalent.na zadiatku G¢tovného obdobia { k 1.1.} 314 472 18 051
H. Stav pefaz.prostried.a pefiaZ.ekvivalent.na konci détovného obdobia ( k 31.12)) 113 766 1y
{sdcet G. + A**+BY*+D***+E )
Zmena stavu penaZ.prostried.a penaz.ekvival.{+/-){ sidet A**+B***+D**+E)=(H.- G.} 428 238 -6 874




